

Невским районным судом с учетом позиции прокуратуры Невского района в отношении Х., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, [правил дорожного движения](#), повлекшее по неосторожности смерть человека), 02.02.2018 избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии органов предварительного расследования Х. 31.01.2018, управляя автомобилем, двигался по проезжей части пр. Большевиков в Невском районе Санкт-Петербурга, при приближении к регулируемому пешеходному переходу при наличии красного запрещающего сигнала светофора, выехал на пешеходный переход и совершил наезд на пешехода, после чего с места происшествия скрылся.

Ход расследования находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района  
старший советник юстиции

В.В. Винецкий